

# 第1回ホームページ実行委員会報告書

浜田市保育連盟会長 山崎 央輝（おぐに保育園）		施設長部会長 煙艸 のぞみ（ちどり保育所）			
開催日時	令和4年8月29日 13:30～15:00	開催場所	各施設 リモート会議	記録者	白川 直美 （波佐保育園）
出席園	おぐに保育園2名・ちどり保育所・ちどり第2保育所 くもぎ保育園・今福保育園・れんげ保育園・波佐保育園		欠席園	なし	
<p>1. 初めに</p> <p>○会長挨拶</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>大きく変化したところとして施設長部会と保育部会の広報委員会がそれぞれ単独で活動することになる。</li> </ul> <p>○山口先生挨拶</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>これまで山崎会長、川上先生とすすめてきたが、山崎会長の発案でホームページ実行委員会を立ち上げることとなった。まずは、更新作業のやり方の確認をしていきたい。</li> </ul> <p>2. 議題</p> <p>1) 各部会の進捗状況</p> <p>【調理部会】</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○レシピ集を3～4つ、3ヶ月に1回のペースであげていきたい。</li> <li>○ぱくぱく通信のようなものを年1回あげたい。</li> <li>○8月26日（金）広報委員会開催した。 <ul style="list-style-type: none"> <li>・レシピを持ち寄り編集をする…8月中にあげたい。</li> <li>・食育的なものを10月にあげたい。</li> </ul> </li> <li>○コロナのため少し滞っている。</li> </ul> <p>【事務部会】</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○事務部会には広報委員はない。</li> <li>○報告書をあげたところである。</li> <li>○事務なので素材がない。サポートに徹していく。</li> <li>○9月のパソコン研修の中で流れを説明していく。研修のなかで出た問題点や気づきを精査していきたい。</li> <li>○事務担当者が先々の確認作業ができるように繋げて行けたらと思う。</li> </ul> <p>【保育部会】</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ホームページにあげるまでの流れが把握できない。</li> <li>○コロナ禍で広報委員が集まらない。</li> <li>○9月12日（月）に総務委員会があるので相談したい。</li> <li>○河野先生の意見として <ul style="list-style-type: none"> <li>①研修内容（救命講習・職員研修）をのせることができると思う。</li> </ul> </li> </ul>					

②保育研究大会（中国大会）参加者の感想。

③人気のある遊び、絵本紹介、つぶやきなど春夏秋冬を5園ずつで担当してきたい。

○12日総務委員会で①②③の案を提示してみる。

○取り急ぎ9月に入ったら広報委員会を開きたい。

<質問>

・20園が集まって話し合った方がいいのか？

<回答>

・やり方についての意見はない。どの園も平等にかかわることができれば良いと思う。

・今までの絵本紹介やつぶやきなどにこだわらなくても良いのではと思う。

・保護者の目線をもってほしい。これから保育園探しをされる方に情報が届くような内容があれば良いと思う。

<質問>

・広報委員会を単独でしたいときは。

<回答>

・リモートなら事務局に連絡し日にちを確認する。

・いつも通りの案内文を出してほしい。

<質問>

・9月12日の総務委員会の報告書を写真付きで送ればいいのか。

<回答>

・参集型なら写真があったほうが良い。

(会長より)

・リモートを使って情報収集をしてほしい

・ホームページは瞬発力が大切。載せる日を決め逆算して作業に取り掛かってほしい。

2) アップロード手順について（資料に基づいて説明あり）

・今のところ事務局にデータを送りアップする。

・各部会、会員用・報告用と整理をして送ってほしい。

・各部会などの報告書がアップされている。新しくなった報告書には前半は今まで通りの報告書、後半は保護者向けと分けての報告書になっている。

・保護者にわかりやすいようにする。また、話し言葉で柔らかく伝えてく。

(施設長部会長より)

・施設長部会長として会長の補佐の役割をしている。

・保育部会については、最近になって単独活動をする事が決まったので、まずは広報委員会を開き皆さん案を出してもらい1つ上げることができればと良いのではないかと思う。

・施設長部会の広報委員会の活動について、単独となり方向性を考えていく必要があると思う。

・今日の内容は各部会の広報委員会を通して委員に伝えてほしい。

3) 運営について（資料を基に説明あり）

大項目・・・中項目の確認

中項目・・・保護者目線の文面の検討

個人情報保護方針の見直し・・・施設長部会で見直し作業をする。

- 小項目・・・各部会での活動
- ・事務部会は補佐的役割である。
- ・最終的には各部会で直接ホームページにあげていただくことになる。

#### 4) 公開前の確認について

- ・広報委員長→施設長部会長→連盟会長の順で確認する。
- ・当面は事務局がアップする。管理者アカウントで行う。
- ・ゆくゆくは部会ごとにユーザーを作って、作った人しか編集できないようにしたい。
- ・レシピ集など各部会で確認してもらう方がよい。ユーザーが管理者権限でログインをしての確認が良い。
- ・IDを作って自分たちであげられる方が良いと思う。
- ・事務部会で公開前の確認作業について研究してほしい。

次回 ホームページ実行委員会

9月28日(水) 13:30～ 浜田まちづくりセンター

#### ホームページ用記載内容

令和4年8月29日(月) ホームページ実行委員会を行いました。

ホームページの運営・アップロードの手順・各部会の進捗状況など話し合いました。

施設長部会・保育部会・調理部会・事務部会とそれぞれの専門性を活かし、皆さまに様々な情報が届けられるようにしていきたいと思ひます。

